

		c) Der orienteres om SSP's indsatser for kommende skoleår. Årsplanen for SSP fremlægges.
7.	Eventuelt Til punktet er afsat 5 minutter	Der er ros for det nye hegn mod islandsvej, men der efterlyses, om der kan være et andet sted at aflevere børnene, da forældrene stiller sig i helleanlægget midt på vejen. Vi kunne på bestyrelsesmøder sætte fokus på hvordan, vi fx arbejder med musik. Hans fortæller om sidste skoledag. Det var en rigtig god dag.

Mødet afsluttet klokken: 20:25

Hans

Likke

Lene Kloster

Henrik

Julia

Plum

Porter

TINGSTRUP SKOLE

Referat

Dato: 8. juni 2021

Sted: Tingstrup Skole



Møde kl. 18.00-21.00 (Møde kl. 18.00-20.00, afslutning kl. 20.00-21.00)

Deltagere:

Forældrevalgte: Lærke Kloster, Thomas Rygaard Lassen, Anette Steffensen, Torben Hedegaard Hansen, Helle Kanstrup Pruzljanin, Charlotte Borggaard Grønkjær, Hanne Søe-Christiansen

Lærerrepræsentanter: Hans Nielsen, Rikke Have Lawaetz

Elevrådsrepræsentanter: Sofia Knakkegaard Agger, Ida Marie Soleng

Ledelse: Dorthe Ninn, Michael Nielsen

Der er fysisk fremmøde

Afbud: Sofia Knakkegaard Agger, Ida Marie Solen, Helle Kanstrup Pruzljanin, Anette Steffensen og Hanne Søe-Christiansen.

Referent: Michael Nielsen

Ordstyrer: Thomas Rygaard Lassen

	DAGSORDEN	REFERAT
1.	Punkter fra Elevrådet Til punktet er afsat 5 minutter	Intet
2.	Tilsyn med princip for dannelse af 7. kl. <ul style="list-style-type: none">- Hvordan går det med efterlevelse af princip- Hvordan er det gået med dannelse af 7. kl.- Forberedelse af møde med Tilsted Skole Til punktet er afsat 30 minutter	Mødet med Tilsted afholdes på Teams. Det er et ønske at drøfte den seddel, hvor man kan ønske, hvem man gerne vil være i klasse med. Det kan være svært for nogle at vælge 7. Det kan give anledning til, man som forældre kan få en god snak med sit barn om, hvem man vil i klasse med. Skolebestyrelsen synes, det er en god ide, at eleverne kan ønske, hvem de gerne vil i klasse med. Kan vi klæde forældre og elever bedre på til at vælge, hvem de gerne vil i klasse med? Michael orienterer om forløbet med at lave klasserne. Det har været godt, at afgivende afdelingsleder mellemtrinet har været med til mødet, hvor de nye 7. klasser bliver dannet.
3.	Årshjul 2021-2022 <ul style="list-style-type: none">- Fremlæggelse af oplæg til årshjul	Årshjulet fremlægges.

	<p>Herunder forslag til datoer for fællesmøde ang verdensmål den 17/8 og f. eks: " skolen uden skæld ud" den 18/1</p> <ul style="list-style-type: none"> - Drøftelse af oplæg og prioritering af emner - Vedtagelse af årshjul <p>Til punktet er afsat 25 minutter</p>	<p>Fællesmødet om verdensmål bliver den 17/8 kl. 17:00.</p> <p>Det er en ambition, vi bliver en verdensmålsskole. Mødet bliver startskuddet til dette indsatsområde. Det er vigtigt at komme godt i gang, så alle bliver positivt motiverede for at arbejde med indsatsområdet.</p> <p>Der nedsættes et udvalg, der arrangerer fællesmødet sammen med ledelsen.</p> <p>Ledelsen fremlægger en plan for skolebestyrelsesmøderne næste år. Den er udsendt.</p> <p>Der nedsættes en styregruppe i lærergruppen, som kan komme med på Temamødet med skolebestyrelsen i januar</p> <p>Årshjulet vedtages.</p>
4.	<p>Deltagelse i forældremøder</p> <ul style="list-style-type: none"> - Hvordan skal skolebestyrelsen være synlige for forældrene? - Skal medlemmer af skolebestyrelsen deltage i forældremøder efter sommerferien? Som sidste år i 0. og 7. kl? Evt. også i 1. kl. - Mulighed for udlevering af "Håndbog for skoleforældre". Gave til nye forældre i 0. kl. fra skolebestyrelsen <p>Til punktet er afsat 25 minutter</p>	<p>Skolebestyrelsen vil gerne være med til forældremødet for 0. klasse og 7. klasse.</p> <p>Det er vigtigt at sætte fokus på, hvordan man er "gode forældre". Det kunne måske være en ide at udlevere en bog i forbindelse med forældremødet i 0. klasse sammen med princippet for skolehjemsamarbejdet.</p> <p>Det blev diskuteret, om vi skal have engageret forældrerådene. Måske kunne det være en ide at samle forældrerådene i indskoling.</p> <p>Der arbejdes videre med den ide på et senere møde.</p>
5.	<p>Status på trivselsmåling og nationale tests</p> <p>Skoleledelsen orienterer om processen, de generelle resultater og svar.</p> <p>Til punktet er afsat 25 minutter</p>	<p>Ledelsen orienterer om nationale test. Trivselsmålingen er ikke afsluttet endnu.</p> <p>Ledelsen orienterer om, hvordan vi arbejder med resultaterne af de nationale test på skolen.</p>
6.	<p>Orientering fra:</p> <p>Formand</p> <p>a)</p> <p>Skoleledelsen:</p> <p>a) Skolens mål og indsatser kommende skoleår</p> <p>b) Lejrskoler/ klasseseture kommende skoleår</p> <p>c) SSP indsatser kommende skoleår</p> <p>Til punktet er afsat 20 min.</p>	<p>Formanden:</p> <p>a) Lærke skal på inspirationstur BFU.</p> <p>Skoleledelsen.</p> <p>a) Ledelsen orienterer om, vi er i gang med at lave en skoleplan, hvor der bliver beskrevet mål for skolen.</p> <p>b) Vi planlægger fortsat med lejrskoler og hytteturer næste år. Der bliver faktisk flere overnatninger, da vi kompenserer for nogle årgange, der pga. Covid ikke har været på tur.</p>